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INTERJÚ AZ 
ALELNÖKKEL	

Szabóné	 dr.	 Fekete	 Krisztina.	
Kriszti	 közel	 alapításunktól	 fogva,	
egészen	 2020.	 decembere	 óta	
Egyesületünk	 tagja.	 2021.	
szeptemberében	 az	 Egyesület	
megválasztotta	Alelnökének,	azóta	
az	 Elnökség	 mindennapi	
munkájában	 is	 részt	 vesz,	 s	
nélkülözhetetlen	 tevékenységével	
hozzájárul	 sikereinkhez	 és	
eredményeinkhez.	 Arra	 kértük	
Krisztit	 így	 több	 mint	 kettő	 év	
távlatából,	 hogy	 emlékezzen	
vissza,	miért	is	jelentkezett	egykor	
tagunknak,	 illetve	 hogy	 árulja	 el,	
melyek	 azok	 a	 céljaink,	 tevékeny-
ségeink,	 amelyekkel	 a	 leginkább	
azonosul;	 mit	 adott	 neki	 az	
Egyesület.	
	
Kriszti	 számára	 két	 dolog	 fontos	
igazán	 jogászként.	 Egyrészt	 a	
szakmai	 csoporthoz	 való	 tartozás,	
a	 szakmai	 együttműködés	 és	
támogatás,	 amelyet	 hivatásunk	 is	
folyamatosan	 igényel.	 Korábban	
kerestem	már	lehetőségeket,	de	nem	
igazán	 jártam	 sikerrel.	 A	 Pro	
Veritate	 Egyesület	 hirdetését	 látva	
úgy	 éreztem,	 itt	 az	 alkalom,	 hogy	
egy	 jogász	 közösséghez	 tartozzak.	
A	 másik	 pedig	 a	 leendő	 jogászok	
útjainak	 terelgetése,	 a	 tudás	 és	
tapasztalat	 átadása;	 a	mentorálási	
tevékenységünket	 szívügyének	
tekinti,	amelynek	elindításában	is		

 

	

oroszlánrészt	 vállalt,	 és	 amelyben	
jelenleg	 is	 aktívan	 közreműködik.	
Úgy	véli,	hogy	e	két	út	mentén	lehet	
kialakítani	 azokat	 a	 lehetőségeket,	
amelyekkel	 a	 mindennapokban	
segíteni	 tudunk	 az	 embereknek	
annak	 érdekében,	 hogy	 eligazod-
hassanak	a	jog	világában.	

A	 közösségünkhöz	 tartozás	 úgy	
tűnik,	beváltotta	Kriszti	reményeit	–	
nagyon	 örülök,	 hogy	 az	 eltelt	 idő	
alatt	ennyi	embert	megismerhettem.	
A	 legjobb	 az,	 amikor	 együtt	
gondolkodunk,	 tevékenykedünk	 és	
szuper	produktumokat	hozunk	létre.	
Ez	az	Egyesület	motorja.	 	
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KÖZGYŰLÉS FÓRUMA A 
FACEBOOKON 

HIVATALOS 
2023.	 március	 20.	 napján	 lezártuk	 a	 Közgyűlés	 e-
szavazását	 a	 tanácskozási	 jog	 meghatározása	
tárgyában.	 Az	 eljárás	 határozatképes	 és	 eredményes	
volt,	a	Közgyűlés	13	érvényes	szavazattal,	 12	támogató	
szavazattal	 és	 egy	 tartózkodással	 elfogadta	 a	
tanácskozási	jogról	rendelkező	határozattervezetet.	
	
2023.	 március	 27.	 napján	 az	 Elnökség	 ülésén	
egyhangúlag	 elfogadta	 a	 –	 korábbi	 ProMission	
Alapokmányt	 a	 november	 óta	 hatályos	 SZMSZ-szel	
összhangba	hozó	–	hallgatói	 tagok	 jogállását	 rendező	
határozattervezetet.	
	
A	 határozatokat	 honlapunkon	 közzétettük,	 illetve	 a	
PROVE	 Figyelő	 Hivatalos	 Mellékletében	 ezúton	
közöljük.	

„Pro	Veritate	Egyesület	Közgyűlésének	Fóruma”	néven	
üzemeltetünk	 csoportot	 a	 Facebookon,	 amely	 a	 Pro	
Veritate	 Egyesület	 legfőbb	 döntéshozó	 szervének,	 a	
Közgyűlésnek	 informális	 fóruma.	 A	 csoport	 tagjai	
kizárólag	 az	 Egyesülettel	 tagsági	 (rendes,	 pártoló,	
tiszteletbeli,	 hallgatói),	 vagy	 más,	 elfogadott	
jogviszonyban	álló	közreműködők	lehetnek.	
	
A	 Fórum	azt	 biztosítja,	 hogy	 az	Egyesület	 szervei	 és	
tagjai	két	közgyűlés	között	kommunikálhassanak	egy-	

mással,	hogy	
az	informá-
ció	napra-
kész	módon	
áramolhas-
son	közöt-
tük.	A	Fóru-
mon	a	szer-
vezetünket	
érintő,	illet-
ve	az	Egye-	

sület	 közügyeivel	 kapcsolatos	 tartalmak	 (hírek,	
felhívások,	 tájékoztatók,	beszámolók,	meghívók	stb.)	
közzététele	zajlik.	

A	Fórum	biztosítja	 továbbá,	hogy	a	 tagok,	 együttmű-
ködők	egymással	kapcsolatot	létesítsenek,	az	Egyesület	
számára	releváns	információikat	megosszák	egymással.	
	
Amennyiben	 még	 nem	 vagy	 tagja	 a	 csoportnak,	
javasoljuk,	 jelentkezz	 és	 kérd	 felvételedet.	 Ehhez	
szükséged	 lesz	 egy	 Facebook	 profilra	 (amelyben	
legalább	 egy	 adatod	 –	 pl.	 a	 neved	 –	 nyilvános	 és	
megegyezik	a	tagnyilvántartásban	rögzített	adatokkal),	
valamint	a	tagfelvételkor	kapott	PIN	kódodra!		

PROGRAMAJÁNLÓ 
A	korábban	ismertetett	módon	a	Debreceni	Egyetemen	
működő	Praetor	szakkollégiummal	kilátásba	helyezett	
együttműködés	keretében	Szabóné	dr.	Fekete	Krisztina	
(a	 Pro	 Veritate	 Egyesület	 Alelnöke)	 április	 26-án	
várhatóan	 „Jogászként	 a	 közigazgatásban”	 címmel,	
valamint	 Ficsor	 Karolina	 Diána	 (közreműködőnk,	 a	
BRFK	 VII,	 ker.	 Rendőrkapitányság	 Bűnügyi	
Osztályvezetője)	 várhatóan	 „A	 nyomozó	 hatóság	
feladat-	és	hatáskörei	a	gyakorlatban”	címmel	május	4-
én	előadást	tart	a	szakkollégium	tagjainak,	joghallgatók	
részére.	A	program	részletei	jelenleg	egyeztetés	alatt	

állnak,	 a	 pontos	 részletek	 ismeretében	 tájékoztatást	
nyújtunk	tagjaink	részére.	Ugyanakkor	az	előadásokon	
való	 részvétel	 tagjaink,	 együttműködőink	 részére	
várhatóan	 nyitott	 lesz,	 amely	 akár	 személyes	
megjelenéssel	 a	 Debreceni	 Egyetem	 Állam-	 és	
Jogtudományi	 Karának	 campusán	 (4028	 Debrecen,	
Kassai	út	26.),	valamint	előreláthatólag	online	módon	
is	biztosított	lesz.	Kérjük,	hogy	a	részvételi	szándékot	
(az	 online	 vagy	 személyes	 jelenlét	 megjelölésével)	 a	
csaba.torok@proveritate.hu	 e-mail	 címre	 legkésőbb	
április	18.	napjáig	minden	érdeklődő	jelezze!	

ZÁRÓVIZSGA ÉS SZAKVIZSGA 
FELKÉSZÍTÉS 

Örömmel	 tájékoztatjuk	 tagjainkat,	 hogy	 az	
Egyesületünk	 a	 célkitűzéseinek	 megvalósításával	
összhangban	–	egyelőre	pilot	program	formájában	–	a	
joghallgatók	 számára	 záróvizsgára,	 míg	 szakvizsgára	
készülő	jogászok	számára	jogi	szakvizsga	felkészülés 

segítését	célzó,	 térítésmentesen	 igénybe	vehető	prog-
ramot	indít	útjára.	Szolgáltatásunk	célja	az	eredményes	
vizsgázáshoz	az	egyéni	 felkészülés	 segítése	 személyes	
szakmai	konzultációk	biztosításával,	lehetőség	biztosí-
tása	a	felmerülő	kérdések	közvetlen	egyeztetéséhez.	A	
programba	 való	 jelentkezésnek	 nem	 előfeltétele	 az	
egyesületi	tagság!	A	részletekről	és	a	jelentkezés	mód-
járól	honlapunkonl 	és	ITT	olvashattok	bővebben! ITT

https://pro-ve.com/index.php/2023/04/08/zarovizsga-felkeszites-segitese/
https://pro-ve.com/index.php/prove-figyelo/
https://pro-ve.com/index.php/2023/04/08/jogi-szakvizsga-felkeszitesenek-segitese/



